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Linia produktów do pomieszczeń mokrych
SYSTEM WET

060-WET

odporny na wilgoć 
pokrywa drobne rysy i szczeliny w podłożu
wzmacnia ściany przy zachowaniu wysokiej 
estetyki
odporny na uderzenia i uszkodzenia
do renowacji istniejącej glazury
nieograniczone możliwości wzornicze

SKŁAD SYSTEMU
• KLEJ WET – klej do okładzin tapetowych do pomieszczeń 

mokrych
• OKŁADZINA ŚCIENNA – wzmocniona okładzina tapetowa, 

fabrycznie zaimpregnowana i odporna na wodę oraz parę 
wodną (możliwość zadruku w dowolnym wzornictwie)

• EPIMAL 200 –  farba epoksydowa o wysokiej odporności 
na wodę

• EPIMAL LAQ –  lakier epoksydowy o wysokiej odporności 
na wodę

Główne cechy SYSTEM WET
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Informacje
System WET przeznaczony jest do pomieszczeń mokrych (np. łazienki, w tym kabiny prysznicowe, pomieszczenia sanitarne, pralnie i suszarnie, pomieszczenia 
przybasenowe, zmywalnie naczyń i inne, w których woda odgrywa główną rolę), nie tylko w budynkach mieszkalnych, ale również w placówkach 
medycznych (szpitale, gabinety lekarskie, gabinety zabiegowe). Jest idealną alternatywą dla glazury, przy czym wymaga znacznie niższego nakładu 
�nansowego przy jednoczesnym skróceniu czasu pracy. 
Dodatkowym atutem prezentowanego rozwiązania jest spora oszczędność miejsca, tak ważna przy niewielkim metrażu łazienki. Dzięki pokryciu ścian 
w całości okładziną niweluje się najsłabsze ogniwo jakim są fugi przy tradycyjnej glazurze. Te miejsca są najbardziej narażone na przecieki oraz na porażenie 
mikrobiologiczne (pleśń, grzyby, bakterie chorobotwórcze). Stosując system, w którym powierzchnia jest zabezpieczona produktem epoksydowym, 
ograniczamy do minimum ten problem. Ponadto dedykowane produkty epoksydowe są wodorozcieńczalne, więc nie trzeba obawiać się ostrego i nieprzyjem-
nego zapachu który towarzyszy produktom rozpuszczalnikowym.

Okładzina tapetowa pokryta 
jednobarwną farbą epoksydową 

EPIMAL 200

Dostępne warianty:

Okładzina tapetowa zadrukowana 
na odnawianej glazurze pokryta 

lakierem epoksydowym EPIMAL LAQ

Okładzina tapetowa niezadrukowana 
na odnawianej glazurze pokryta farbą 

EPIMAL 200

W wielu krajach, w tym również w Polsce panuje przekonanie, że jedynym sposobem na wykończenie ścian w łazienkach jest położenie 
glazury. Nic bardziej mylnego. Przedstawiamy równie funkcjonalny, estetyczny i bezpieczny System WET, który ma wiele zalet w porówna-
niu z tradycyjną glazurą. System można zastosować na nowych, jak i na starych ścianach, a także idealnie nadaje się do renowacji starej 
glazury, której nie chcemy usuwać, ale marzy nam się odświeżenie designu. Zastosowanie poszczególnych elementów systemu oraz 
staranność wykonania gwarantuje trwałość na lata.



060-WET

Konkurencyjna kosztowo alternatywa dla tradycyjnych materiałów.
Zapewnienie wysokiej estetyki i trwałości na lata.
Łatwa aplikacja i możliwość personalizacji wyglądu ścian.
Oszczędność czasu na każdym etapie wykonania.

Dlaczego warto wybrać SYSTEM WET?
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Proces aplikacji
1. Podłoże
1.1. Nowe ściany- czyste, równe (min. kategoria 3), suche (poniżej 5% 
wilgotności) gruntujemy rozcieńczonym 1:1 klejem WET.
1.2. Istniejąca glazura- odtłuszczenie powierzchni preparatem SULFANOL 
A, oraz wypełnienie fug masą szpachlową w celu uzyskania gładkiej 
powierzchni.
2. Nakładanie kleju WET
Po wymieszaniu, klej należy nałożyć na podłoże przy pomocy szerokiego 
pędzla lub wałka.
3. Nakładanie okładziny
Na mokry klej należy nałożyć okładzinę, dociskając ją do podłoża 
i usuwając pęcherze powietrza.
4. Malowanie
Wyschnięte podłoże pokryte okładziną należy pomalować farbą epoksydo-
wą EPIMAL 200 lub lakierem epoksydowym EPIMAL LAQ, w zależności od 
wybranego rozwiązania dekoracyjnego. Farbę i lakier należy przygotować 
zgodnie z ich kartami technicznymi, m.in. wymieszać z utwardzaczami. 
Farbę lub lakier należy nałożyć co najmniej w dwóch warstwach.

5. Uszczelnienie
Po wyschnięciu ostatniej warstwy farby, należy nałożyć na łączeniu „ściana 
- posadzka” i „ściana - ściana”(narożniki) uszczelniacz hybrydowy np. 
BOSTIK H550 lub X-Polymer, uszczelniając dodatkowo połączenie, stosując 
się do zaleceń producenta uszczelniacza.

Przed rozpoczęciem prac należy zapoznać się ze szczegółowymi 
informacjami zawartymi w Instrukcji stosowania Systemu WET oraz 
z kartami technicznymi poszczególnych produktów.

EPIMAL 200 czy EPIMAL LAQ?
Jeśli wybierzemy niezadrukowaną okładzinę to należy ją malować farbą 
EPIMAL 200. Farba dostępna jest w kolorach zgodnie ze wzornikiem 
produktów epoksydowych �rmy Pigment oraz w pastelowych kolorach wg 
NCS oraz RAL. Intensywne kolory wymagają indywidualnego zapytania 
i konsultacji. Jeśli decydujemy się na zadrukowaną okładzinę, która pasuje 
do naszego wystroju lub postawimy na wielobarwny zadruk, powierzch-
nię należy zabezpieczyć lakierem EPIMAL LAQ dostępnym w wersji 
matowej lub w połysku.

SYSTEM WET
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Dokumentacja:
• Atest Higieniczny na cały system 
• Atest Higieniczny na każdy składnik systemu
• ICiMB-KOT-2024/0245 (dot. Kleju WET)

Do pomieszczeń mokrych

Przykładowe zastosowanie systemu

Zaufaj Systemowi WET 
i ciesz się trwałością 

oraz pięknem swoich pomieszczeń!

Producent: 
PIGMENT Sp. j., 70-892 Szczecin
ul. Pyrzycka 23A, 
tel. +48 91 462 10 20


